Separacion de variables

Cilindricas
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Funcion de Bessel de 12 especie
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Funcion de Bessel de 22 especie
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Funcion de Bessel modificada de 12 especie
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Funcion de Bessel modificada de 22 especie
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Guia 2 - Ejercicio 14.a

14. Encontrar la funcion de Green con condiciones de Dirichlet para el problema interno
de un cilindro circular de radio a y longitud L, separando en regiones de las siguientes
maneras:

a) Cortando con un plano perpendicular al eje del cilindro.

b) Cortando con un cilindro coaxial al cilindro original.



Relaciones de ortogonalidad
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Caso discreto: foa plu(Xunp/a) ), (Xun p/a)dp = “72 Uiwt+1(Xon)]” 8nne
Caso continuo: [~ pJu(Rp)Ju(R'p) dp = £6(R —K')
Trigonométricas:
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Jo" cos (vp) cos (v'p) dp = 7 (8 + bu0) = { 76,  SIV,U#0

foh sin (vy)sin (V@) dp = 76,/

fozﬂ cos (vy)sin(V'p)dp =0



Guia 2 - Ejercicio 14.b

14. Encontrar la funcion de Green con condiciones de Dirichlet para el problema interno
de un cilindro circular de radio a y longitud L, separando en regiones de las siguientes
maneras:

a) Cortando con un plano perpendicular al eje del cilindro.

b) Cortando con un cilindro coaxial al cilindro original.



Wronskiano



Mas propiedades

I X Ja(x) =x"1,(x), veN

Relaciones de recurrencia (que valen también para N, (x)):

Jo=1(X) + S (x) = ZJ,(x)

Ju—=1(X) = Juga(x) = 2J;,(X)



